



Unico® Air est le dernier né de la famille Unico®, le climatiseur Made in Italy sans unité extérieure.

Encombrement et bruyance réduits de manière significative grâce à la

interne de la machine qui utilise un moteur avec compresseur compact et matériaux insonorisant et anti vibrations de dernière génération.

Grâce à la technologie Silent System, la pression sonore est de 27 dB (A seulement: Unico® Air est parfait aussi dans la chambre à coucher. Avec seulement 16 cm d'épaisseur et un design minimal, Unico® Air

s'intègre à la perfection dans tout espace, dans les locaux plus petits inclus

PLUS SILENCIEUX QUE JAMAIS



FABRIQUÉ **EN ITALIE** Unico® Air est de fabrication 100 % italienne



SANS UNITÉ EXTÉRIEURE



La technologie brevetée d'Unico® a permis de regrouper en une seule machine pour intérieur ce que traditionnellement est séparé en deux, moteur placé à l'extérieur et split à l'intérieur pour respecter totalement l'esprit des bâtiments.

Unico® garantit l'intégration architectonique totale: à l'extérieur du bâtiment on ne voit que deux grilles pour l'aspiration et l'expulsion de l'air.

TECHNOLOGIE MICE



Unico[®] Air intègre un compresseur compact à haute efficacité et une batterie mince de dernière génération, qui ont permis de réduire au minimum les encombrements. Unico® Air a une épaisseur de seulement 16 cm, 50 cm de hauteur et 98 cm De largeur: il est parfait aussi pour les locaux les plus petits.

TECHNOLOGIE **SILENCIEUSE**



Grâce à la technologie Silent System avec insonorisation de la chambre interne par le biais de matériaux insonorisant et anti vibrations. Unico[®] Air a une pression sonore de 27 dB (A)* seulement, qui correspond à une bruyance perçue réduite de moitié par rapport aux autres climatiseurs fixes sans unité extérieure.

DESIGN ITALIEN



Unico® Air a un design 100% Italien caractérisé par des formes minimalistes et propres qui s'adaptent à tout type d'environnement et style d'aménagement.

16cm DE DESIGN



Seulement 16 cm d'épaisseur pour le minimum d'impact dans les environnements.

SYSTÈME CHAUD



Les modèles "HP" sont en pompe à chaleur. Grâce à cette fonction, il est possible de remplacer le chauffage traditionnel dans les mi- saisons ou de le rendre plus puissant.

DE GRILLE TECHNOLOGIE

selon la température ambiante. Fonction Sleep: elle augmente graduellement la température programmée

et garantit une bruyance réduite pour un plus grand bien-être nocturne. Drainage automatique de la condensation: dans le

fonctionnement rafraîchissement, la Condensation est éliminée sans l'utilisation de conduits dédiés.

DONNÉES TECHNIQUES

UNICO® AIR UNICO AIR 8 SF Cod. 01503 UNICO AIR 8 HP Cod. 01504

FONCTIONS

Fonction ventilation seulement Fonction déshumidification seulement **Fonction Auto:** elle modifie les paramètres de

fonctionnement

CARACTÉRISTIQUES

Puissance: 1.8 kW

Disponible dans les versions:

SF (Seulement Froid) - HP (Pompe à Chaleur)

Classé AA

Gaz réfrigérant R410A* Polyvalence d'installation:

Installation au mur en haut ou en bas Possibilité d'installation sur vitrage

* Simplicité d'installation:

Unico s'installe totalement de l'intérieur en guelgues

Commande au mur sans fil (En Option)

Large flap pour une diffusion homogène de l'air dans l'environnement

Télécommande multifonction

Minuterie 24h

* équipement fermé hermétiquement contenant gaz fluoré





INSTALLATION FACILE



Installable en haut ou en bas, avec le flap de distribution d'air auto réglable, Unico® Air s'installe en quelques minutes et totalement de l'intérieur, évitant des opérations difficiles de prédisposition et coûts relatifs.

 Déclaration données test en chambre semi anéchoïque à 2m de distance, pression sonore minimum en ventilation seulement In ventilation only



petites: seulement 16 cm de diamètre.

Les grilles extérieures maximisent le trade off

entre le flux d'air et la protection de la batterie, garantissant le plus grand coefficient d'échange

thermique et durée dans le temps. Le résultat

extérieur est celui d'un impact visuel minimum grâce à la présence de deux grilles encore plus





